

庆祝“三八”国际妇女节

追梦新时代 巾帼展风采

上街多项活动庆节日

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王晓宁 张琳)6日上午,上街区人民广场热闹非凡、喜气洋洋,来自该区各行各业的女性代表800余人,在此集会,共同欢庆自己的节日。

本次系列庆祝活动分为新中国成立70周年“最美瞬间”图片展和趣味运动会等多项内容。“最美瞬间”图片展分为最美风采、最美足迹、最美先锋、最美敬业、最美亲情、最美奉献六个篇章,用最美的瞬间图片展示了上街区美丽的人文画卷。趣味运动会参赛人员来自全区各单位,比赛项目包括广场舞、跳绳、趣味项目竞赛等七个项目。

活动现场,还对2018年上街区“三八红旗手”“巾帼文明岗”“三八红旗集体”“优秀妇女工作者”进行了表彰。



昨日,巩义市对各乡镇、局委评选出的三八红旗手、巾帼文明示范岗、巾帼建功标兵以及2018年度巩义市五好家庭、最美家庭、和睦家庭予以表彰并举行系列文艺演出。

本报记者 谢庆 摄

新郑着力建设廉政文化

本报讯(记者 张立 通讯员 向阳)日前,位于新郑的白居易家风家训展览馆开馆。新郑市正结合当地特色文化资源,建设廉政文化。

该市还依托轩辕黄帝公园,打造廉政文化主题公园,让广大市民在休闲游览中接受廉政文化的熏陶和教育。拍摄制作微视频《规矩》,荣获河南省纪委优秀微视频一等奖。举办“迎新春、送春联、促廉政”活动,邀请书法家们现场挥毫泼墨,向干部群众赠送书法作品,提醒大家增强纪律意识。开展廉政家访,制作廉政亲情寄语卡,为纪检干部赠送“廉政大礼包”。

中牟县贾鲁河畔 再建一森林公园

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 任静)记者昨日获悉,中牟森林公园项目规划范围涉及中牟县贾鲁河水源保护区,是中牟县重要的都市生态区,东至景观大道,西至贾鲁河,南至谷堆刘和沟沿王村,北至贾鲁河,总面积317.67公顷,生态绿地为299公顷。项目建设周期2年。

项目着眼于水源保护、维护城市生态安全,服务生态游憩需求,促进城市持续发展。落实生态文明战略,贯彻“五大发展理念”,尊重自然、顺应自然、保护自然,以恢复植被、恢复生态、提升景观、完善功能为抓手,系统推进森林公园建设。项目总体定位为:“郑汴绿肺·中牟林海”。具体包括:打造贾鲁河水源涵养生态区,建设“慢生活”生态休闲与游憩公园,构建生态林场景示范基地,构建城市中心的“大型绿心”,形成知名的“城市森林公园”和“都市森林旅游目的地”。

幸福像花儿一样

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王卿贝 文图)为丰富辖区女士精神文化生活,二七区交通路社区党委联合五彩社区、陈砦花卉市场,组织辖区女性开展插花活动。

活动现场,花香四溢,充满着温馨、浪漫的氛围。经验丰富的花艺老师给大家讲解了鲜花的基本常识、插花的基本技巧、如何使鲜花的花期更长,并指导大家制作插花。大家聚精会神,边学边练,跟着花艺老师一步一步地学习插花,现场欢声笑语一片,让社区女性体验了优雅的花艺艺术,丰富了大家业余文化生活。



二七表彰巾帼先进

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨洁 李朝非)5日,二七区各条战线的妇女代表群芳荟萃、欢聚一堂。为激励妇女弘扬自尊、自信、自立、自强精神,传递党和妇女组织的温暖,二七区举行庆“三八”表彰大会暨花艺素养培训。

二七区对全区20个三八红旗集体、100名三八红旗手、29户先进家庭及71名先进个人进行表彰。现场,被表彰的先进集体和个人披着绶带,拿着证书,成了一道靓丽的风景线。

表彰会结束后,200多名受表彰的先进女性代表参加了“美丽绽放 魅力巾帼”花艺素养培训活动,以进一步陶冶情操、展示风采、以花感人、以花育人。活动现场花香四溢,开心的笑容与花朵相互交融。除了现场插花培训,“三八”节期间,二七区妇联还为妇女同胞安排了丰富的活动。有“拼搏新征程 绽放她力量”女子趣味运动会、城市精细化管理“三八”大型广场宣传活动及“动员她力量 绿城妈妈靓二七”环保公益培训等。

巩义政务服务大厅 证照办理免费寄送

本报讯(记者 谢庆 通讯员 尚明星)昨日上午,巩义政务服务大厅邮寄出了第一份办好的证照,准备开理发店的李先生成为开展此项免费服务受益的第一人。

提前准备好了所需的资料,准备在市区开理发店的李先生在政务大厅递交办完手续后,工作人员告知他可以回去等着了,他申请的卫生许可证会在第一时间通过快递的方式送到他手中,李先生只来一趟就再也不用来了。“不用出门就可以免费领取证照,真是太方便了。”前天来政务大厅递交手续的李先生既惊奇又惊喜。为推进企业和群众到政府办事“最多跑一次”,切实做好政务服务“最后一公里”,打造最优营商环境。巩义政务服务大厅在2018年完成审批职能部门43家、事项1181项的进驻工作,设置“一窗受理”受理窗口20个的基础上,今年又设置综合发证窗口2个,开通证照免费寄送服务。通过开展证照免费快递服务,将办事取证由“上门取”变为“送上门”。

欢聚茶话会

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 刘泽成)为迎接三八妇女节的到来,昨日下午,管城区碧湾社区党群服务中心邀请辖区女性居民骨干欢聚一堂,开展“浓情三月天,魅力妇女节”茶话会活动。

活动开始由社工师带着大家回顾三八妇女节的由来,充分肯定了辖区内女性居民骨干为社区做出的积极贡献,并送上了节日的祝福。然后大家围绕如何通过参加社区活动展现魅力女性风采的话题展开讨论,社区还精心准备了果品,大家围坐在一起,一边品茶吃果品一边畅所欲言。社区的阿姨说:“妇女能顶半边天,在家庭中我们妇女承担了很多,现在生活好了,自己也退休了,就来咱社区参加活动,为咱社区的建设添一把力,做一份贡献,也让自己越活越年轻,越活越有魅力!”



基层女员工 快乐摘草莓

本报讯(记者 成燕 通讯员 周骏 文图)昨日,来自中建二局三公司郑州航空港项目部的十几名基层女员工来到港区三官庙办事处大辛庄村开展“幸福三月天 魅力女神节”扶贫攻坚草莓采摘活动,用去贫困户家采摘草莓的方式扶贫济困,提前度过温馨的节日。

据航空港实验区党群工作部驻大辛庄工作队负责人介绍,作为施工一线的女同志不仅需要辛勤工作,还要照顾好家庭。为了寄予她们节日的祝福,该工作队联合中建二局三公司郑州航空港项目部带领女员工到贫困村大辛庄村草莓园采摘草莓,既放松了身心,也助推了该村草莓产业发展。

昨日上午,天下城社区党委联合同行社工、天下城卫生服务站、豫华豫剧团等为社区“女神”带来了以幸福女神节为主题的文艺汇演。除了演出,社区党委还邀请天下城卫生服务站为广大妇女同志准备了体检和推拿服务,为“女神”们的身体健康保驾护航。

本报记者 贺贺喜 摄



专场招聘会

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 杜志恒)为促进转移就业,特别是助力女性就业,6日上午,大石桥街道劳动保障所,在健康路省体育馆西门举办2019年“春风行动女性专场招聘会”。

招聘会上有10多家用人单位参加,提供就业岗位100多个,有餐饮、保安、保洁、绿化、保险等岗位,参会求职者达100人。招聘会现场人头攒动,部分用人单位的台前挤满了前来咨询的人,求职者也在现场展示台前驻足,询问了解企业信息并填写了求职登记表,初步达成就业意向20余人。后期劳保所也会对招聘会现场用工信息进行发布。推动了失业劳动力转移就业工作,满足企业用工需求,为用人单位和广大求职者搭建了良好的公共就业服务平台。



“绿城妈妈”种芽菜

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 刘鑫 文图)家庭绿色环保,深受居民群众关注,为迎接三八妇女节的到来,进一步提高社区女性群体的绿色环保意识,昨日,郑东新区龙湖办事处龙之梦社区组织开展“绿城妈妈”芽菜培育种植活动,以芽菜为纽带,为社区居民生活增添绿色与健康。

芽菜的家庭培育种植日前成为龙之梦社区居民的时髦话题。昨日一得到社区芽菜种植培训活动的通知,居民们便三五成群自发聚集到社区学习种植技巧。课堂上,社工向居民认真介绍种植工具和材料,讲解如何育苗、移植、维护,而后组织居民一起动手实践,让他们体验育苗、移植、收割等环节,其中几位阿姨凑在一起热烈讨论芽菜的食用方式方法。最后,她们分别选择了自己喜欢的小麦和绿豆种子,认领了属于自己的“一盘菜”。

爱心企业捐树苗 助贫困村民致富

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳)6日上午,荣阳慈善总会联合河南万业集团开展的爱心树苗捐赠仪式在崔庙镇车厂村举行。活动中,河南万业公司向车厂村捐赠价值3.5万元的花椒树苗,用“以树扶贫”的方式,变“输血”为“造血”,为贫困村民打造一条致富之路,也为车厂村的扶贫项目开辟新的广阔天地。

在车厂村的村委大院,3万棵捆扎着红色布条的花椒树苗堆得整整齐齐,百余名村民早早地来到这里,等待领取这批爱心花椒树苗。为了保证村民能够把花椒树苗种植成活,村里还邀请了技术员,现场给村民讲解种植花椒树苗的注意事项,村民的热情也十分高涨,认真地向技术员提出各种种植问题。



近日,惠济区刘寨市场监管所、街道民政所的全体工作人员和青年志愿者来到郑州市颐和养老院,为生活在这里的3月份过生日的老人们举办了一场别开生面的集体生日会,老人们在欢声笑语中度过一个幸福的生日。 本报记者 梁月琳 摄

走基层 转作风 改文风

“红马甲”映红小山村

本报记者 李晓光

“大姐,你的头发是要剪长一些还是短一些。”身穿“红马甲”的志愿者王先歌拿起理发工具,或推或剪,就给张大姐修剪起头发来。

“这要是理发店里得20块,人家一分钱都不要,以后要是常来该多好。”张大姐满脸期待。“放心吧大姐,我每周都会来村里给大家义务理发的。”王先歌给张大姐吃了个“定心丸”。在镇区开理发店的王先歌每周为周边村民义务理发已坚持了多年。“从8点开始,一上午都理了20几个人,虽然累点,但作为志愿者,能为老百姓服务,再累也是幸福的。”王先歌说。

昨日上午,在登封市学雷锋日主题实践活动暨志愿服务乡村行启动仪式上,来自全市各乡镇及七支专业技能志愿服务队伍,齐聚阳城县南烟庄村,发挥自身优势,各显其能,为当地群众提供各种志愿服务。

“你这是腰肌劳损,以后久坐要慢一些。”来自嵩山少林武术职业学院推拿专业的学员们,一边给前来群众推拿按摩,一边给大家传授预防知识。

“志愿服务乡村,重要的是精准对接、精准服务。”登封市委宣传部副部长吴英伟说:“我们组建了理论政策宣讲、文化服务、科技科普、卫生健康、法律服务、青年志愿、巾帼志愿等七支专业技能志愿服务队伍,基本上能够满足乡村群众的服务需求。”

在当日的启动仪式上,该市为七支专业技能志愿服务队伍进行了授旗,同时签订了志愿服务乡村项目精准对接服务书。“签订的精准对接服务书,不单单是一种承诺,更多的是一份光荣、一份责任,我们一定会遵照志愿服务内容,切实履行好职责,在全市、乡、村开展好‘巾帼秀’‘村宝秀’‘村歌秀’‘春晚秀’等乡村文化振兴系列志愿服务活动。”文化服务乡村行志愿服务队代表签订服务书后如是说。

福华街街道

“楼宇党建”激发经济新活力

面而来。如今每个商户都以入党为荣,大厦88个商户,60多个都已递交了入党申请书。

住在一楼的商户齐四化,在路华大厦党支部成立时,第一个递交了《入党申请书》,已成为党员的他凭借多年诚信经营积累的良好口碑生意越做越大,营业额从不到100万元到现在的1000多万元。为提升党员商户的荣誉感和责任感,党支部在党员商户中开展了“三亮三比三评”活动,联合工商部门组织开展“文明诚信经营商户”评选活动,近年来,大厦共颁发“文明诚信经营商

户”年度牌匾276个,“文明诚信经营模范商户”牌匾49个。此外,路华大厦还成立了40多人的志愿者队伍,十年间,路华大厦的公益活动遍布全国,“投身公益,回馈社会”,成了每位商户长期坚持的习惯。

海为楼宇党群服务站里,正在举办“党企联席座谈会”活动,街道党工委、工商、税务、民政、园区里30多家企业员工等参与其中,现场气氛热烈。“特别值得一提的是,服务站建立以来,企业工作人员纷纷前来咨询业务、办理居住证等相关事宜。街道将办事功能引进服务站,在这

里,企业能享受办事处办事大厅一样的便民服务。”海为党群服务站志愿者介绍,企业里的党员党员身份,积极带头做表率,员工工作效率大幅提升,园区营业额逐年递增。

“两个覆盖有力度,凝聚‘白领’有温度,促进发展有强度,把党的组织优势转化为发展优势。以点促片、以片带面,福华街街道将以基层党建‘公转’带动非公党建‘自转’,实现楼宇党建与楼宇经济同频共振,为全区经济社会发展提供充足动力。”福华街街道党工委书记张振威说。

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 户丹丹)同在一栋商务楼营业办公却不认识不熟悉,这种情况非常普遍。可在二七区福华街街道,不同商户、企业的人经常聚在一起开会、分享、学习……一栋楼里的近百人聚在一起,成了这里的新常态。

据介绍,一直以来,福华街街道坚持党建与红色文化、铁路文化相融合,围绕“一社一品”创建思路,打造街道机关“福”党建、铁道家园社区“家”党建,近几年,街道党工委将基层党建覆盖至市场楼宇,打造了海为科技园“海”党建、路华大厦“诚信”党建,形成街道“四轮驱动”格局,将党的领导、党的服务延伸到城市各个角落。

“我志愿加入中国共产党……”走进路华大厦,5名预备党员正对党旗下铮铮誓言,商场内让人眼前一亮的先锋服务区,催人奋进的党建文化长廊,佩戴党徽营业的商户……浓浓的文化气息扑